

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ

Αποποινικοποίηση των αμβλώσεων στη Νέα Νότια Ουαλία

Αξιότιμη σύνταξη πολύ καλημέρα σας

Καιρό έχω να σας ενοχλήσω με απόψεις μου σε κοινωνικά θέματα που συνήθως με απασχολούν και σήμερα με προσέγγισαν τα Ελληνο-αυστραλιανά νέα για το καυτό... θέμα των αμβλώσεων και γράφω για την αποποινικοποίηση των αμβλώσεων που πέρασε από την Άνω και κάτω Βουλή και με χαροποίησε λόγω του ότι πιστεύω η γυναίκα ορίζει το σώμα της και είναι σεβαστή η επιλογής της αν πρόκειται για μια ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη αν μάλιστα η απόφαση είναι το ζευγαριού για διάφορους λόγους!

Ακούσαμε κάποιους αντιρρησίες, καθώς και κάποιους υπουργούς επίσης διαφωνούντες

της αποποινικοποίησης των αμβλώσεων να λένε η απόφαση αυτή είναι ισοβαρώς της ανθρωπότητας! Μα το θέμα, αν κατάλαβα καλά, αφορά την πολιτεία μας, Σύδνεϋ, NSW. Μακάρι να ήταν για ολόκληρο τον κόσμο, όχι βέβαια για τις τριτοκοσμικές χώρες που σπέρνουν βρέφη στο έλεος του Θεού και πεθαίνουν γιατί δεν έχουν το νέκταρ που είναι το μητρικό γάλα στις πρώτες μέρες ζωής τους γιατί οι μητέρες δεν το παράγουν λόγω αστίας και λειψυδρίας που μαστίζει

τις χώρες αυτές. Αλλά και των πολιτισμένων Εθνών πολλά παιδιά σε βρεφική ηλικία πεθαίνουν πριν δουν το φως λόγω της φτώχειας των γονιών τους, αλλά ποιος νοιάζεται γι' αυτά, «ψιλά γράμματα» για τους κυβερνόντες τον κόσμο!

Φαίνεται οι διαφωνούντες αποποινικοποίησης των αμβλώσεων σκέπτονται ότι αν δεν γεννιούνται αρσενικά παιδιά οι κυβερνήσεις δεν θα έχουν εργατικά χέρια να πληρώνουν φόρους ώστε να καλοπληρώνονται οι κυβερνόντες καλά... και να συνταξιοδοτούνται παχυλά, να στέλνουν στρατιώτες σε χώρες να σκοτώνουν, να σκοτώνονται και να κλαίνε μανούλες και πατεράδες και για αυτούς ένας λιγότερος αρκεί που έπεσε για την πατρίδα που εκπροσωπεί!

Και αν δεν γεννιούνται θηλυκά παιδιά δεν θα βρίσκουν θύματα οι σχιζοφρενείς άρρενες να τα βιάζουν και να τα δολοφονούν, κι αν γλιτώσουν από τα βρόμικα συγγερά χέρια τους... να κυοφορούν και να φέρνουν τους καρπούς των βιαστών τους στον κόσμο και να καταστρέφονται δυο ζωές μητέρας και παιδιού οι οποίοι δεν ευθύνονται για την κακιά μοίρα τους.

Πιστεύω τις ίδιες απόψεις είχαν και τα δυο φύλα



που ψήφισαν και πέρασαν το νομοσχέδιο στην Πάνω και Κάτω Βουλή NSW για να μην γεμίζει η Κοινωνία μας δυστυχισμένες γυναίκες και παιδιά να κοιμούνται κάτω από γέφυρες και σε παγκάκια των πάρκων της όμορφης... χώρας μας, και με τις ταπεινές κοινωνικές απόψεις μου κλείνω συχαίροντας τους ψηφοφόρους ανθρωπιστικού συναισθήματος και με αντικειμενικά δημοκρατικά πιστεύω!

Ευχαριστώ πολύ αν δημοσιευτεί το γράμμα που τολμώ να γράψω και να σας στείλω όπου θα προκαλέσει σφοδρές αντιδράσεις ας είναι. Γι' αυτό είναι ο Τύπος και αυτοί που έχουν φωνή...

Μετά τιμής
Ελένη Ρέτσι,
Σύδνεϋ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

79η Επέτειο της 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου

της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο.

προσκαλούν όλους τους Ομογενείς στην καθιερωμένη

ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΕΞΙΩΣΗ – COCKTAIL PARTY

για να τιμήσουμε την Εθνική μας Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940,

την **Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2019, 7:00μμ**

στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba